
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  

Kelas / Semester 

Tema 

Sub Tema 

Pembelajaran ke 

Alokasi Waktu 

KD 

Alat dan Bahan 

: 

: 

: 

: 

: 

: 

: 

: 

 

TK Dharma Wanita Waruwetan 

B/II 

Tanaman 

Tomat 

XV 

10 Menit 

1.1, 1.2, 3.2 – 4.2, 2.10, 3.3. - 4.3, 3.6 - 4.6, 3.11 - 4.11, 3.12 – 3.12, 2.4, 3.5 – 4.15 

- Gelas plastik bekas, biji tomat kering, tanah, air 

- Timbangan, buah tomat, uang mainan 

- Buku kegiatan, pensil, penghapus 

- Gambar tanaman tomat, krayon 

- Plastisin  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal tanaman tomat sebagai ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat mensyukuri nikmat buah tomat sebagai ciptaan Tuhan 

3. Anak dapat menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

4. Anak dapat bermain bersama teman 

5. Anak dapat menceritakan cara menanam buah tomat 

6. Anak dapat menimbang buah tomat 

7. Anak dapat menyusun kata tomat 

8. Anak dapat membuat bentuk tomat dengan plastisin 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan ( 2 menit ) : 

a. Salam, berdo’a 

b. Berdiskusi tentang atas nikmat Tuhan ( tomat ) 

c. Berdiskusi tentang cara menanam tomat 

d. Gerak lagu bahasa inggris ”tomato” 

2. Inti ( 4 menit ) : 

a. Menanam biji tomat bersama teman 

b. Jual beli buah tomat (menimbang buah tomat) 

c. Menulis kata ”tomat” 

d. Mewarnai gambar tanaman tomat dengan rapi 

e. Membuat bentuk tomat dengan plastisin 

3. Penutup ( 2 menit ) : 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

e. Berdo’a, salam, pulang 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. Ceklist 

Nama anak   

Kelompok 

: 

: B 

  

Aspek 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nilai 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1. 1 Mengenal ciptaan Tuhan     

1.2 Mengetahui cara bersyukur     

3.2 - 4.2 Berbicara sopan     

Sosial 

Emosional 

2.10 Senang bermain dengan teman     

Fisik Motorik 3.3 – 4.3 Gerak lagu ”tomato”     

Kognitif 3.6 – 4.6 Mengenal perbedaan berdasarkan 

ukuran 

    



Bahasa 3.11 – 

4.11 

Menunjukkan kemampuan 

berbahasa 

    

3.12 – 

4.12 

Menulis huruf-huruf ”tomat”     

Seni 2.4 Menjaga kerapian hasil karya     

 3.15 – 

4.15 

Membuat hasil karya sesuai 

kreatifitasnya 

    

 

Keterangan :  

      

BB  

MB  

BSH  

BSB  

: Belum Berkembang 

: Mulai Berkermbang 

: Berkembang Sesuai Harapan 

: Berkembang Sangat Baik 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

SULISTIYANAH, S.Pd 

 Waruwetan,                   2022      

Guru Kelompok B 

 

 

 

NUR ROKHMAH, S.Pd 

       

 

2. Hasil Karya 

 

FORMAT PENILAIN HASIL KARYA ANAK DAN VIDEO KEGIATAN ANAK 

Nama  

Kelompok  

: 

: B 
 

HARI/ 

TANGGAL 

HASIL KARYA 

atau VIDEO 
HASIL PENGAMATAN KD-INDIKATOR 

 

 

 

- Menanam biji tomat 

- Jual beli buah tomat 

(menimbang buah tomat) 

- Menulis kata ”tomat” 

- Mewarnai gambar 

tanaman tomat dengan rapi 

- Membuat bentuk tomat 

dengan plastisin 

- SOSEM 2.10 Senang 

bermain dengan teman 

- KOG 3 .6 - 4.6 Mengenal 

perbedaan ukuran 

- BHS 3.12 - 4.12  Menulis 

huruf-huruf ”tomat” 

- SN 2.4 Menjaga kerapian 

hasil karya 

- SN 3.15 - 15 membuat 

hasil karya sesuai 

kreatifitasnya 

 

 

  

 

Mengetahui, 

Kepala TK 

 

 

 

 

SULISTIYANAH, S.Pd 

 

 

Waruwetan,                   2022      

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

NUR ROKHMAH, S.Pd 



 

 

3. Penilaian Anekdot 

Nama 

Kelompok  

: 

: B 

  

Tanggal Tempat Waktu Peristiwa 

    

 

Mengetahui, 

Kepala TK 

 

 

 

 

SULISTIYANAH, S.Pd 

  

Waruwetan,                   2022 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

NUR ROKHMAH, S.Pd 

 


